

СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ ГЕННАДІЯ УДОВЕНКА

Пішов із життя **Геннадій Йосипович Удовенко** – прекрасна талановита Людина, видатний український дипломат, державно-політичний та культуротворчий діяч, поборник національної системи виховання, освіти і науки.

Геннадій Йосипович у своїй особі втілював найвищий – світовий – рівень вітчизняної дипломатичної служби й культури, гідно репрезентував народ і державу як обраний Голова 52-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН.

Почесний член Вченої ради Національного інституту українознавства, член президії Міжнародної ради з питань освіти, науки, культури, заступник голови Піклувальної ради Інституту, він здійснив справжній подвиг з координації діяльності міжнародних центрів та інституцій українознавства – однієї з провідних міжнародних наукових тем етнопонаціональної ідентифікації.

Титанічна діяльність Геннадія Йосиповича буде завжди прикладом життя, гідного нашої Нації і Держави, культури, мови і науки!



Колектив Національного науково-дослідного інституту українознавства та всесвітньої історії

Із глибоким сумом дипломатична спільнота не лише України, а й усього світу сприйняла звістку про відхід із життя **Геннадія Йосиповича Удовенка**.



Він був знаковою фігурою в українській дипломатії й визначним політичним та громадським діячем.

Геннадій Йосипович народився 22 червня 1931 року в м. Кривий Ріг на Луганщині в родині гірничого інженера, і йому судилося в майбутньому представляти Україну на найвищих дипломатичних форумах, обіймати найвищі державні посади. Від його слова не раз залежала доля України, її імідж

на міжнародній арені. Це був справжній боєць на дипломатичному полі бою, коли йшлося про інтереси українців, їхньої ідентичності та майбутнього.

Серед посад, які обіймав Геннадій Йосипович, – Надзвичайний і Повноважний Посол (також його дипломатичний ранг), Постійний Представник України при ООН (м. Нью-Йорк), заступник Міністра, Міністр закордонних справ України, президент 52-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН, член

Ради президентів Генеральної Асамблеї ООН. Неодноразово представляв Україну на сесіях і конференціях ООН та інших міжнародних організацій, головував на засіданнях Генеральної Асамблеї ООН, Ради Безпеки, Економічної і Соціальної Ради ООН.

Коли Україна стала незалежною, Геннадій Йосипович Удовенко свій міжнародний авторитет, безцінний міжнародний досвід поклав на службу молодій українській



державі. Будучи членом Народного Руху України з 1999 року, а згодом блоку «Наша Україна», депутатом Верховної Ради, зробив величезний внесок у розбудову української держави. Він був учителем і наставником для молодих колег – дипломатів, політиків, громадських діячів. Завжди толерантно ставився до людей, був щирий, привітний і людяний. На нього завжди рівнялися, любили і шанували.

*Пам'ять про **Геннадія Йосиповича Удовенка** ніколи не згасне в наших серцях.
Нехай йому земля буде пухом!*

Ігор ОСТАШ
кандидат філологічних наук,
Надзвичайний і Повноважний Посол України в Канаді
(2006–2011)